Miedzyrzecz, 24.07.2017 r.
BR.0003.181.2017

Pan

Pawel Gall

Radny Rady Miejskiej
w Miedzyrzeczu

Odpowiadajac na Pana interpelacje z 30 czerwca 2017 r. dotyczacg wykonania progu
zwalniajgcego w okolicach przystanku autobusowego na ul. Klonowej w Bobowicku informuje, ze
zgodnie z obowigzujgcymi w tym zakresie przepisami, zawartymi w zatgcznikach nr 1-4 do
rozporzadzenia Ministra Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003 r. w sprawie szczegdtowych warunkow
technicznych dla znakéw i sygnatéw drogowych oraz urzadzer bezpieczenstwa ruchu drogowego
i warunkow ich umieszczania na drogach (zatgcznik do Dz. U. nr 220, poz. 2181 z dnia 23 grudnia
2003r.) na w/w drodze (ze wzgledu na zachowanie odlegtosci od skrzyzowania, lokalizacje przystanku
autobusowego i kursowanie autobusu szkolnego) nie mozna zamontowa¢ zadnego progu
zwalniajacego.

Jednoczes$nie informuje, ze:

- zgodnie z art. 18 ust. 1 ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowego (Dz.U.2017.1260
z dnia 2017.06.27 - j.t. z p6zn. zm.) kierujacy pojazdem, zblizajac sie do oznaczonego przystanku
autobusowego na obszarze zabudowanym, jest obowigzany zmniejszy¢ predkos¢, a w razie potrzeby
zatrzymac sig, aby umozliwi¢ kierujgcemu autobusem wigczenie sie do ruchu, jezeli kierujgcy takim
pojazdem sygnalizuje kierunkowskazem zamiar zmiany pasa ruchu lub wjechania z zatoki na jezdnie;
oraz

- zgodnie z art. 18a ust. 1 pkt. 1 i 2 ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowego
(Dz.U.2017.1260 z dnia 2017.06.27 - j.t. z pdzn. zm.) kierujacy pojazdem, zblizajac sie do miejsca
postoju autobusu szkolnego, jest obowigzany; zatrzyma¢ sie, o ile kierujacy tym autobusem podat
sygnat zatrzymania; zmniejszy¢ predko$¢, a w razie potrzeby zatrzymac sie, aby umozliwi¢ kierujgcemu
tym autobusem wjazd na jezdnie lub sagsiedni pas ruchu, o ile sygnalizuje on zamiar wykonania takiego

manewru.
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